KonTposno no nuaamuxa

* 3agaua 1. Tsuio ¢ maca m = 2 x 10° kg mana BEpXy 3emaTa, umMATO Maca e
M =5, 972 x 10* kg. TTpuemere, ye HemocpencTBeHO IIpeay yaapa TI0TO
Ce € IBIWXENo cbC ckopocT v = 3 X 10° km/h. KakxbB mnpouenr or
KHHETHIHATA €HEPIUs Ha TAIOTO Ce € OTAENUI [P yaapa?

® 3apava 2. Cdepa c paguyc r=1m najga cBoOOAHO BBB BB3ayX. Kaksa e
MaKCHMalHaTa CKOpOCT, KosITo e gocturue? Cunara ga CBIPOTHUBJIEHHE Ha
CpeaaTa, KOATO ce 3ajJaBa ChC 3aKOHA Ha Crokc, € Fy = 6murv, xpaeTo
AMHAMUYHUAT BHCKO3MTET Ha cpejaTa 3a BB3yX TIIpH CTaHJApPTHH
aTMOC(hepHH ycnoBus e p = 1, 846 x 10~ ° kg/mss, r e pamuycsr ma
cepara,a ve cx()poc*rra)‘ m= 41 K9,

® [la ce HaMepy 3aKOHBT 3a JBHKEHHE Ha MarepuajiHa Toyka ¢ Maca m = 0,5
kg, CBBp3aHa ¢ mpyxuHa ¢ Koedunuent k = 2,5 N/m, ABHDKEINA CE B cpejia ¢
KoeQHUHMEeHT Ha chrpoTuBieHue b = 2 N.s/m. Ilpuemere, ye orkIOHEHHUSTA
OT PaBHOBECHOTO IOJIOKEHHE Ca MAJIKH.

* Jla ce HaMepu vHEpYHHUAT TE€30p Ha THHBK JHMCK C PAMYC I U ITHTHOCT
p(r) = por copsBo neHTspa My. Hamepete octa Ha MuHMMamHa eHeprus,
MHHaBallla Ipe3 Ta3sM TOYKa, IPH (QUKCHpaHa roNeMHHA Ha MOMEHTa Ha
HMIIyJICa.



